

**GPK Głogów Sp. z o.o.**  
Ul. Przemysłowa 7a  
67-200 Głogów  
Tel. + 48 76 726 56 56  
sekretariat@gpkglogow.pl  
www.gpkglogow.pl

DZ/178/2022/ *1008*

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Zakup i dostawa nowego pojazdu dwuosioowego, bezpylnego na podwoziu ciężarowym”- nr sprawy: DZ/157/2022**

Zamawiający przekazuje poniżej treść wyjaśnień na wniesione zapytania, dotyczące przedmiotowego postępowania oraz dokonuje zmiany SIWZ w następujący sposób:

**Pytanie nr 1 (dot. rozdz. V pkt 1.4. SWZ)**

Czy na wykazanie spełniania warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej Zamawiający dopuszcza przedłożenie certyfikatu polisy? Czy dowodem opłacenia składek może być potwierdzenie przelewu wygenerowane ze strony internetowej banku?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza możliwość przedłożenia certyfikatu polisy wraz z potwierdzeniem przelewu wygenerowanym ze strony internetowej banku w ramach wykazania spełnienia warunku dot. sytuacji ekonomicznej i finansowej.

**Pytanie nr 2 (dot. rozdz. V pkt 2 SWZ)**

Czy Zamawiający przewiduje podstawy wykluczenia w oparciu o ustawę o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego?

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje podstawy wykluczenia w oparciu o ustawę o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego.

**Pytanie nr 3 (dot. § 3 ust. 6 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

W jakiej formie i w jaki sposób Wykonawca powinien przedstawić potwierdzenie o którym mowa w § 3 ust. 6 umowy? Czy Zamawiający dopuszcza przekazanie informacji w formie elektronicznej na adres skrzynki e-mail Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż Wykonawca winien przedstawić potwierdzenie, o którym mowa w § 3 ust. 6 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy) w formie wydruku z wykazu podmiotów zarejestrowanych jako podatnicy VAT, niezarejestrowanych oraz wykreślonych i przywróconych do rejestru VAT (tzw. biała lista). Przekazanie informacji może odbyć się w formie elektronicznej na adres skrzynki e-mail Zamawiającego.

**GPK Głogów Sp. z o.o.**

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

#### **Pytanie nr 4 (dot. § 4 ust. 1 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Czy Zamawiający zgodzi się na następującą modyfikację ust. 1: „Wykonawca udzieli **lub zapewni udzielenie** Zamawiającemu gwarancji na przedmiot umowy.”?

Wykonawca niebędący producentem podwozia/zabudowy nie może samodzielnie udzielić gwarancji niezależnej od gwarancji producenta. Wykonawca taki zapewnia udzielenie gwarancji producenta Zamawiającemu. Wskazać przy tym należy, iż Wykonawca zapewnia u producenta okres gwarancji wymagany przez Zamawiającego.

Modyfikacja zapisu w umowie uzasadniona jest istotnym aspektem prawnym polegającym, na tym, iż wykonawca który nie jest producentem podwozia czy zabudowy może jedynie zapewnić udzielenie odpowiednio gwarancji na podwozie i zabudowę przez producenta podwozi/ zabudowy. Żaden z wykonawców nie jest ani prawnie ani faktycznie w stanie udzielić własnej samodzielnej gwarancji na tę część śmieciarki (podwozie/zabudowa/systemy gps), której nie produkuje. W obrocie prawnym Wykonawca po prostu zapewnia na rzecz Zamawiającego ich udzielenie przez producenta/importera śmieciarki gwarancji.

Pojazd zatem jako całość objęty jest gwarancją producenta podwozia i zabudowy jako profesjonalistów w danej dziedzinie. Podmiot, który dostarcza pojazdy Zamawiającemu nie wydaje zatem własnej dodatkowej gwarancji na produkt lecz zapewnia jej udzielenie Zamawiającemu.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną modyfikację, w związku z czym zmianie ulega treść § 4 ust. 1 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy), który otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„1. Wykonawca udzieli lub zapewni udzielenie Zamawiającemu gwarancji na przedmiot umowy. Termin gwarancji (licząc od daty podpisania przez obie strony bezusterkowego protokołu przekazania pojazdu Zamawiającemu) wynosi:

- a) Na skompletowany pojazd (podwozie i zabudowa): 24 miesiące
- b) Na układ napędowy: 36 miesięcy/250.000,00 km”

#### **Pytanie nr 5 (dot. § 4 ust. 5 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Wykonawca prosi, aby przed skorzystaniem z prawa zlecenia obowiązków gwarancyjnych innemu podmiotowi, Zamawiający wezwał Wykonawcę do wykonania obowiązków gwarancyjnych z wyznaczeniem odpowiedniego terminu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy, w związku z czym zmianie ulega treść § 4 ust. 5 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy), który otrzymuje owe, następujące brzmienie:

**GPK Głogów Sp. z o.o.**

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglogow.pl

www.gpkglogow.pl

„5. W razie braku wykonania przez Wykonawcę obowiązków gwarancyjnych, Zamawiający ma prawo zlecić usunięcie wad/usterek innemu podmiotowi, a kosztami ich usunięcia obciążyć Wykonawcę z zachowaniem swoich praw wynikających z rękojmi lub Gwarancji z zastrzeżeniem, że Zamawiający zobowiązany jest uprzednio pisemnie wezwać Wykonawcę do usunięcia wady lub usterki i wyznaczyć mu w tym celu dodatkowy termin. Zamawiający powiadomi pisemnie Wykonawcę o skorzystaniu z powyższego uprawnienia, a Wykonawca wyraża zgodę na obciążenie go kosztami usunięcia wad/usterek, w wypadku nie wykonania zobowiązania gwarancyjnego z ust.2 i 3.”

**Pytanie nr 6 (dot. § 5 ust. 5 i 6 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Wykonawca wnosi o obniżenie kar umownych do wysokości 150 zł za każdy dzień zwłoki w dostawie pojazdu/ usunięciu wad.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar umownych do wysokości 150 zł za każdy dzień zwłoki w dostawie pojazdu/ usunięciu wad, w związku z czym zmianie ulega treść § 5 ust. 4, 5 i 6 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy), które otrzymują nowe, następujące brzmienie:

„4. Za niedostarczenie przedmiotu umowy w terminie określonym w §2 ust. 1, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 150,00 zł za każdy dzień zwłoki.

5. W przypadku zwłoki w usunięciu wad/usterek ujawnionych w przedmiocie umowy w terminie uzgodnionym przez obie strony – zgodnie z treścią §4 ust. 3, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 150,00 zł za każdy dzień zwłoki.

6. W przypadku zwłoki w podjęciu działań/reakcji w celu usunięcia wad/usterek ujawnionych w przedmiocie umowy w terminie określonym w §4 ust. 3, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 150,00 zł za każdy dzień zwłoki.”

**Pytanie nr 7 (dot. § 5 ust. 7 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Wykonawca wnosi, by nałożenie kar zostało poprzedzone wezwaniem do zapłaty ze wskazaniem przyczyny nałożenia kary oraz możliwością ustosunkowania się przez Wykonawcę do stanowiska Zamawiającego. Wprowadzenie z góry akceptacji potrącenia wprowadza dużą dysproporcję między prawami i obowiązkami Stron.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy, w związku z czym zmianie ulega treść § 5 ust. 7 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy), który otrzymuje owe, następujące brzmienie:



**GPK Głogów Sp. z o.o.**

Ul. Przemysłowa 7a

67-200 Głogów

Tel. + 48 76 726 56 56

sekretariat@gpkglowow.pl

www.gpkglowow.pl

„7. W przypadku naliczenia przez Zamawiającego kary umownej, Zamawiający ma prawo potrącić należną mu karę z dowolnej należności Wykonawcy, przy czym Strony uzgadniają, iż Zamawiający poinformuje Wykonawcę o fakcie naliczenia kary umownej. W terminie 7 dni od dnia doręczenia oświadczenia o naliczeniu kary umownej, Wykonawca uprawniony jest do złożenia pisma wyjaśniającego.”.

**Pytanie nr 8 (dot. § 5 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Wykonawca prosi o ustalenie maksymalnego łącznego limitu kar umownych, na poziomie 10% wartości umowy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na ustalenie maksymalnego łącznego limitu kar umownych na poziomie 10% wartości umowy, w związku z czym do § 5 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy) dodaje się nowy ust. 12, o następującym brzmieniu:

„12. Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony, nie może przekroczyć 10% wartości umowy określonej w §3 ust. 1 niniejszej umowy.”

**Pytanie nr 9 (dot. § 6 ust. 3 Załącznik nr 8 do SIWZ)**

Wykonawca prosi, aby termin 5 dni był liczony w dniach roboczych

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę aby termin 5 dni był liczony w dniach roboczych, w związku z czym zmianie ulega treść § 6 ust. 3 załącznika nr 8 do SIWZ (projekt umowy), który otrzymuje nowe, następujące brzmienie:

„3. W przypadku dostawy przez Wykonawcę przedmiotu umowy – tj. nowego pojazdu dwuosioowego, bezpylnego na podwoziu ciężarowym lub osprzętu o parametrach innych niż wskazane w załączniku nr 1 do niniejszej umowy, Zamawiający ma prawo odmówić protokolarnego przejęcia przedmiotu umowy wzywając jednocześnie Wykonawcę do dostawy kompletnego przedmiotu umowy w terminie 5 kolejnych dni roboczych, zachowując uprawnienie do naliczenia kar umownych za zwłokę w dostawie przedmiotu umowy w wysokości określonej w § 5 ust. 4 oraz uprawnienie do odstąpienia od umowy i naliczenia kary umownej określonej w § 5 ust. 3 niniejszej umowy.”

**GPK Głogów Sp. z o.o.**  
Ul. Przemysłowa 7a  
67-200 Głogów  
Tel. + 48 76 726 56 56  
[sekretariat@gpkglogow.pl](mailto:sekretariat@gpkglogow.pl)  
[www.gpkglogow.pl](http://www.gpkglogow.pl)

#### **Pytanie nr 10**

Z uwagi na krótki termin na przygotowanie i dostarczenie oferty w formie papierowej zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na 09.09.2022r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert zgodnie z poniższym:

- Termin składania ofert – do dnia 09.09.2022r. do godz. 13:00
- Termin wpłaty wadium – do dnia 09.09.2022r. do godz. 13:00
- Termin otwarcia ofert: 09.09.2022r. o godz. 13:10

**Pozostałe ustalenia zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.**

**Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ.**

Z poważaniem,

  
**WICEPREZES ZARZĄDU**  
GPK Głogów Sp. z o.o.  
*Daniel Stawecki*

  
**PROKURENT**  
GPK Głogów Sp. z o.o.  
*Piotr Chmielewski*